

# 我市启动2022年度 高层次和急需紧缺人才高级职称申报

**京江晚报讯** 为建立健全职称评审“绿色通道”，支持用人单位引才聚才，进一步激发全市企事业单位专业技术人员创新创业活力，我市启动2022年度高层次和急需紧缺人才高级职称考核认定申报工作。记者昨日从市人社局了解到，在我市工作的高层次和急需紧缺专业技术人员可直接申报正高级和副高级职称。

高级职称考核认定是对高层次和急需紧缺人才不拘一格的选拔，对申报人员学历、资历、职称层级等方面不作硬性规定，但须具备特别突出的品德、能力业绩已达到相应专业技术资格条件的破格条件要求，足以弥补其学历、资历、职称层级等方面缺陷，能够支撑其跨系列跨层级晋升职称。

据市人社局专技处相关负责人介绍，高层次和急需紧缺人才高级职称的申报对象包括七类人才：一是学历层次不符合相应专业技术资格条件要求，但品德、能力业绩特别突出的专业技术人员。二是无职称或职称层级不符合相应专业技术资格条件要求，但品德、能力业绩特别突出的专

业技术人员。三是无论文，或者论文不符合相应专业技术资格条件要求，但品德、能力业绩特别突出的专业技术人员。四是专业技术工作年限不符合相应专业技术资格条件要求，但品德、能力业绩特别突出的专业技术人员。五是不符合相应专业技术资格条件规定的申报要求，但品德、能力业绩特别突出的在苏工作的留学回国人才、港澳台地区人才以及持有外国人来华工作许可证的外籍人才。六是不符合相应专业技术资格条件规定的申报要求，从党政机关交流到企事业单位重要岗位担任负责人，品德、能力业绩特别突出的专业技术人员。七是为国家经济发展和重大战略实施作出突出贡献，具有绝招、绝技、绝活，并长期坚守在生产服务一线岗位工作的高技能领军人才和乡土人才。

考核认定委员会将根据申报人员自主申报的职称层级进行考核认定，申报正高级职称的，只能认定为正高级职称或不予通过，即使符合副高级职称认定条件，也不再降等认定为副高级职称。2021年度申报考核认定未通过人

员，须间隔1年后方可再次申报考核认定。2020、2021年度通过考核认定取得现职称，今年原则上不得再次申报考核认定。

据了解，申报人可登录江苏人才服务云平台人才服务(<https://www.jsrctfwypt.org.cn/web/cd-su/rcfw/gr>)专业技术人员管理服务栏目申报。考核认定采取线上填报，纸质材料线下同步提交的方式。网报时间为2022年3月30日9:00至4月30日17:00，逾期系统将关闭提交功能，不得补报。纸质材料报送截止时间为5月15日。

截至目前，我市已有54人通过高层次和急需紧缺人才直接认定取得高级职称，专业领域涉及工程、思想政治、乡土、高校教师、经济、图书、艺术、人力资源等专业，其中13人获得正高资格。镇江市第一人民医院刘竞作为我市第三批援鄂医疗队队长，以江苏省抗击新冠疫情先进个人等荣誉获得正高级资格。因在抗疫战线贡献突出认定取得高级资格的还有江苏大学附属医院刘强等其他4位卫生技术专业技术人员。

(马原 沈春来)

## 2022年高考招生专项计划实施区域保持不变 包含句容、丹阳、丹徒、润州



**京江晚报讯** 昨天，记者从省教育考试院获悉，2022年我省专项计划的实施区域继续保持不变，继续包含我市的句容、丹阳、丹徒、润州4地。

考生如报考专项计划，须同时具备三项基本条件：一是符合2022年统一高考报名条件；二是本人及父亲或母亲或法定监护人户籍地须在我省实施区域的农村地区，且本人具有当地连续3年以上户籍；三是本人具有户籍所在县(市、区)高中连续3年学籍并实际就读。高校专项计划招生高校

可在此基础上提出其他报考要求并在招生简章中明确。

高校专项计划由教育部直属高校和其他有关高校承担，招生计划按教育部有关文件执行。4月10日前，有关高校完成招生简章发布；4月25日前，考生完成报名申请；5月20日前，省教育考试院下载相关考生信息，由有关设区市、县(市、区)完成考生户籍、学籍等基本条件审核；5月31日前，有关高校完成考生其他条件审核。经公示无异议的高校专项计划入选考生，须在规定时间内登录省教育考试院高考志愿填报系统填报高校专项计划志愿。如在规定时间内，考生未填报高校专项计划志愿，即视为放弃高校专项计划招生资格。

我省在志愿填报时专设一个志愿栏，符合条件的人选考生均

可填报高校专项计划志愿。若考生同时获得多所高校多种招生形式(高校专项计划、综合评价招生、高水平艺术团、高水平运动队)入选资格，只能选择其一填报。

地方专项计划由部分省属高校承担。6月20日前，有关设区市、县(市、区)完成有资格填报地方专项计划的考生户籍、学籍资格审核并进行公示，经公示无异议的考生，方可填报地方专项计划志愿。地方专项计划列入本科提前批次，单设一类“地方专项计划”，执行特殊类型招生控制线。符合报考条件的考生须在规定时间内网上填报志愿，并对自己所填报信息的准确性和安全性负责，不需要现场签字确认志愿信息。符合条件的考生，按照平行志愿投档规则投档，由高校择优录取。

(古瑾)

## 市一院周六义诊延期

**京江晚报讯** 3月31日，市一院发布公告：原定4月2日(本周六)开展的义诊活动延期。

原定本周六开展的此次集中义诊活动，是市一院迎接建院百年的公益活动，一经公开就引来许多读者和市民的关注，许多市民致电医院或在本报微信公众号上留言，询问参与义诊的细节和方式。

但因近期疫情防控压力仍然较大，为了更好地打赢这场疫情防控阻击战，让医务工作者能够把更多精力投放在

日常诊疗和防控疫情上，医院方面研究决定，原定自本周六启动的、连续四个周六开展的“百名专家庆‘百年’”集中义诊活动均延期举行，具体义诊时间，医院将适时决定后另行通知。

对于本次集中义诊的延期，市一院在感谢所有关注本次活动和关心医院发展的市民的同时表达了歉意。医院方面表示，医院所有医务工作者将继续竭力为患者提供周到服务，全力保障市民的生命健康。

(崔骏)

## 冷空气“拍了拍”你 明后天或有霜或霜冻



**京江晚报讯** 三月的最后一天，冷空气带来了降温和阵雨，太阳躲起来之后，体感冷了不少。

当风向由东南转向偏北时，就知道要冷了。今天阴转多云，偏北风4级左右，气温较昨天还要再低一点，只有

6℃到13℃左右。明天还有冷空气补充，4月2日多云到晴，最低气温只有3℃左右，部分地区有霜或霜冻，好在因为有太阳，最高气温会升到14℃到15℃，早晚温差较大，虽是周六，但是依旧要上班，上下班路上注意保暖。

再忍忍，好天气就快来了。气温虽降了不少，不过没有了“雨纷纷”，再加上太阳助力，气温回升得也比较快，预告一下，清明小长假天气不错，值得期待。

(单杉)



昨天，镇江出入境边防检查站联合长江航运公安局镇江分局民警开展“致敬·缅怀·奋进”活动，缅怀祭奠公安英烈。陈超 濮方杰 谢道韞 摄影报道

新冠病毒疫苗，你打了吗？

积极接种疫苗 共筑免疫屏障